

30 августа 2022 г.

Ответственность еврейского народа за распятие Иисуса Христа. Причина гонений еврейского народа

Он (Иисус) мне сейчас показал толпу, которая на незнакомом языке не просто кричат, а просто орут люди, много людей, там женщины и дети. Сотни две, наверно людей. Женщины там есть и даже подростки. И мужчины, молодые мужчины с бородами. И они все кричат: «Распни его на кресте».

Один громче всех, такой как священник, в дорогих одеждах, и он выкрикивает несколько слов. Это получается громче всех:

«Пусть его кровь останется навсегда на нас и наших детях».

Это были не просто слова. Это по тому учению, которое вы наказываете «Каббала», с магическим элементом. Это был перенос энергии.

Что значит: *«Пусть кровь будет на нас и на наших детях?»*

По закону Торы и по Каббале это значило то, что, если я в чем-то виновен пред ними, значит, они очищаются от вины за убийство. А если я перед ними безвиновен, то не только вина за убийство как бы отпечатывалась в их Душах, не вина, а как бы энергия негативная. Но ещё, если я был безвиновен, то преступление, которое они мне приписали и за которое казнили, оно тоже, как бы в энергетическом смысле, отпечаталось на их Душах. Не в том смысле, что они за него будут отвечать, а в том, что они понижали свои вибрации. Они как бы брали на себя эту ответственность.

И когда они сказали: «Кровь его на нас», - это было такое, можно сказать, справедливое утверждение, потому что они считали, что я виновен. Значит, они будут чисты от этой вины, убийства. Что я виновен и достоин смертной казни, они так искренне считали. Когда они ещё прибавили: «И на детях наших», - то этим они отправили эту энергию как бы в свой эгрегор. «На детях наших», т.е. этот человек, он не сказал: «На детях моих». Он этим отправил как бы энергию в эгрегор, т.е. он как бы на себя взял ответственность, что как бы в нём говорят: «Распни его», - весь народ и все его дети, можно так сказать.

Так как весь народ и все дети, естественно этого не говорили, то личной ответственности за распятие у них нет. Они не ответственны за это распятие. Но так как эта энергия попала в эгрегор, то эти слова, которые сказал этот человек, они не случайно попали в Евангелие, они могли бы туда не попасть. А эти слова, которые сказал этот человек, были напечатаны и были написаны в том Евангелии, которое вошло в канон, и оно уже разошлось по разным странам. Потому что распространялось Христианство.

Люди из других народов, которые уже приняли Христианство после апостола Павла, его учеников, которое распространилось по всем народам после проповедников истины, переводили мои слова на языки всех народов. Эти книги, Евангелие, стали доступны всем народам. И в том числе, они читали слова: «Кровь его на нас и на детях наших». И когда люди это читали, у некоторых из них возникала неприязнь, или даже ненависть к народу,

который взял на себя такую смелость, такую миссию - убить меня. Не просто казнить меня, а вот таким вот образом, распять на кресте.

Именно этим порождалась неприязнь и ненависть, которая заставляла видеть уже в потомках евреев, лично не виновных в преступлении, которое было тогда совершено, врагов. Иногда, это видение врага доходило до того, что в евреях начинали видеть символ всего существующего социального зла, социальной несправедливости, которые совершали вовсе не евреи. Каким-то образом сочинялись такие идеи, такие образы, такие символы, что если изгнать или уничтожить эту причину зла, то весь народ будет жить в счастье и благоденствии.

Составлялись такие общества, такие эгрегоры, которые воплощали эту идею на физическом уровне. Вот это и есть кармическое последствие этих слов, которые он сказал. Оно отозвалась уже через многие тысячелетия в сердцах многих людей. Конечно, он этого не знал, что это так отзовется. Он вообще не знал, что я не виновен. Он искренне был уверен, что я веду к бунту и т.д., у него были свои представления. Тем не менее, этот пример показывает, как слово каждого из вас может отозваться в тысячелетиях.

Такие кармические последствия есть, но они не от самой вины, а от этих слов, которые отпечатались в эгрегоре.

#341 ЧЕТВЕРТАЯ встреча с фантомом Иисуса Христа! Ответы на вопросы подписчиков "Кассиопеи". Часть 2.

---

Иисус Христос — руководитель, глава христианского религиозного эгрегора на Земле и не только, Первородный Сын Бога, наш Старший Брат.

Сентябрь, 2021 г.

---

[ЛЕВИТАЦИЯ В ЖИЗНИ ИИСУСА. ХОЖДЕНИЕ ПО ВОДЕ. АПОСТОЛ ПЁТР](#)

[ИИСУС О ЙОГЕ И СПОРТЕ](#)

[ЦИТАТА ОТ ИИСУСА ХРИСТА](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>